

## Etablissement et Service d'Aide par le Travail

80, Bd Gambetta 95110 SANNOIS Tél.: 01 30 25 85 00 Fax: 01 30 25 85 04

Siret 77574460000021

Société BOS
Pascal BOS
27 Rue Baratier
95130 FRANCONVILLE

Sannois, Le 27 Février 2020

La société Pascal BOS est partenaire de l'ESAT de Sannois depuis 1991.

La SAS Pascal BOS souhaitant répondre aux volumes croissants de ses clients et désirant respecter des délais en flux tendus, c'est à son initiative que nous avons intégré en 1992 un atelier presse dans notre établissement.

En concertation, nous avons acheté les matériels répondant au cahier des charges de la société Pascal BOS.

Nous disposons à ce jour de 4 presses double-plateaux pour textiles « à plat » et d'une presse pour casquettes.

Sous l'autorité d'un moniteur, cet atelier dispense du travail à 6 usagers spécialement formés et le poste pliage & emballage occupe 8 usagers.

Nous remercions la Société Pascal BOS de la confiance témoignée et de notre partenariat.

Emidio CORREIA Directeur

80, Bd Gambetta 95110 SANNOIS